PE3VJILTATBI AHKETHI JJI1 POJJUTEJIEN

1. Bam cwie (10oub) oOemaet B mkose?  ma -100%:
2. Ecnm HET, TO 10 Kakoi mpuauHe?
a) BBl HE JJa€TE JICHET Ha MUTaHUE B IIKOJIE;
0) Bar peOCHOK TUIOTHO 3aBTPaKaeT JI0Ma;
B) HE HPABUTCS IIKOJIbHAS €]1a;
T') BBl JJa€Te JICHET Ha MUTAHKE B IIKOJIE, HO OH (OHA) UX TPaTUT HA JIpyrue
JIMYHbBIC HYK/IbI;
3. HHTepecyeTech M BBl OpraHU3aIUEH TOPSIETO MUTAHUS B ITKOJIE?
Ha 91%  Her 9%
4. JloBONBHBI JIU BbI KAYECTBOM IIKOJHLHOTO TTUTAHUS?
Jla 91% Her 9%
5. Bac ycTpanBaet mento mikonbpHOM ctooBori? Jla 78% HET 22%

6. HpaButcs nmu Bamemy pebenky accoptumenT Omrof B mkose Jla 85% HET
15%

7. KaK BbI CHUTACTC JOCTATOYHO JIU pa3Hoo6pa3Ho MCHIO B HIKOHBHOﬁ CTOJ'IOBOﬁ
JIA 77% HET 23%

8. Kak BbI qymaeTe, Kak MOBJIUSJIO HA TUTAHUM BaIlero pedeHka pazHoobpasue
MECHIO B IIIKOJILHOM CTOJIOBO?
a) MOJOKUTETHHO; 73%
0) orpuniarensHo; 1%
B) HUKAK HE MOBIUsLIO0; 26%
9. Kak BbI gymaeTte, HYy>KHO JIM IpUydaTh peOCHKA K KyJIbTYpe €Ibl?
a) TOJBKO B IIKOJIE;
0) TOJBKO JI0Ma;
B) Kak B IIIKOJIe, Tak u joMa;-100%
10. T'oBopuTe 11 BBI C BalllUM peOCHKOM J0Ma O T0JIb3¢ TOW WM MHOM THIIIH,
0 BUTAaMHHAX, COACPKAIIMXCS B Pa3HBIX OJIFogax?
a) Ja, MoCTOsSIHHO; 25%
0) Het, He xBaTaeT BpemeHu; 30%
B) nHornaa; 45%

11. Ecou 661 paboTa cTosioBOM Barteit mkos! orieHUBaIach 1Mo MATHOAILHOM

cucTeme, yToobsl Bl mocTaBumn?
2 312% 470% 5 27%

12. YTo OBl BBl I3MCHIIIN B OPTAaHU3AIMH TUTAHUS IIIKOJIHHUKOB, B PEKHME
paboOTHI CTOJIOBOM

XKenatenpHo, 4T0OBI paboTan Oyder

Hckimounnm Obl HEKOTOPBIE CalaThl



